



Il Presidente

AGENZIA NAZIONALE PER LE NUOVE TECNOLOGIE,
L'ENERGIA E LO SVILUPPO ECONOMICO SOSTENIBILE

AVVISO DI RETTIFICA

Si comunicano ai candidati le seguenti parziali rettifiche dei bandi di concorso pubblicati in Gazzetta Ufficiale– 4^a Serie speciale “*Concorsi ed Esami*” – del 1° settembre 2017 n. 66:

- concorso Rif. 03/2017, all'art. 5 punto 3, la votazione deve intendersi “*pari a 100/100 ovvero 60/60*”, anziché “*110/110 ovvero 100/100*”;
- concorso Rif. 125/2017, la declaratoria della posizione lavorativa **RC2** deve intendersi: “*ricerca e sviluppo nel campo dei processi e delle tecnologie di separazione di idrogeno ed isotopi; produzione e caratterizzazione di membrane in lega di palladio, progettazione di dispositivi a membrana per la separazione dell'idrogeno; valutazione di inventario e permeazione del trizio nei blanket dei reattori nucleari a fusione*”, anziché “*calcoli di trasporto neutronico con il codice Monte Carlo MCNP e di attivazione con FiSPACT finalizzati al design e alla sicurezza di componenti e diagnostiche dei reattori a fusione.*”;
- per i concorsi Rif. 01/2017, 02/2017, 03/2017, 04/2017, 125/2017, e l'Avviso di mobilità MOB-01/2017, causa problemi tecnici, la procedura di compilazione e invio telematico della domande di partecipazione alle suddette selezioni, dovrà essere completata entro e non oltre le ore 12,00 am del 5 ottobre 2017.

Si precisa inoltre che rimangono invariate tutte le altre prescrizioni dei bandi di concorso suindicati.

Copia della presente rettifica e dei bandi di cui sopra sono disponibili sui siti internet www.enea.it e <https://pica.cineca.it/enea>.

Roma,

ENEA

Agenzia Nazionale
per le Nuove Tecnologie, l'Energia,
e lo Sviluppo Economico Sostenibile
Il Presidente
(Prof. Federico Testa)



Sede Legale - Lungotevere Thaon di Revel, 76 - 00196 Roma - Italia - Tel. +39-06-36271

Partita IVA 00985801000 - Codice Fiscale 01320740580 - www.enea.it